« Association Syndicale du Lotissement Highland Rose »
Le 14 mars 2024
Re : Avis aux propriétaires « LOTISSEMENT HIGHLAND ROSE »

Veuillez noter que nous faisons une demande urgente à tous les propriétaires de bien vouloir effectuer le nettoyage de votre terrain dans un délai d’un mois au plus tard le 15 avril 2024 afin de garder un environnement propre au sein du lotissement et ainsi empêcher la prolifération des moustiques et autres nuisibles. 

Je reproduis ci-après l’Article 7.9 et 7.10 du Cahier des Charges et Servitudes instituées sur le "LOTISSEMENT HIGHLAND ROSE"

7.9
DROITS ET OBLIGATIONS PARTICULIERS DES PROPRIETAIRES DE LOT

« Lorsque les acquéreurs seront effectivement devenus propriétaires de leur Lot, ils seront Membres de plein droit, de l'Association Syndicale des propriétaires et ils s'engagent, tout comme s'engageront ceux qui auront par la suite adhérés à l'Association, à s'acquitter auprès d'elle de leur quote-part des charges, provisions sur charges et toute participation qui leur seront demandées en vue d'assurer l'entretien ou le fonctionnement et l'amélioration du Lotissement.

Lesdites charges étant définies et réparties ci-après dans les Statuts de l'Association Syndicale.

A aucun moment, les terrains ne pourront être laissés en friche et devront être bien entretenus.

Les propriétaires devront obligatoirement effectuer la mise en valeur du sol de leur parcelle (plantation d'arbres et jardin) dans un délai d'un an à partir du jour de la prise de possession de leur lot, et à défaut, le Syndic procèdera aux travaux nécessaires aux frais du propriétaire défaillant.
Tout manquement partiel ou total à ces prescriptions et, par la suite, tout entretien insuffisant du Lot et des constructions ayant pour effet de nuire à la bonne tenue du Lotissement, seront considérés comme des troubles de jouissance pour le voisinage et traités comme tels par l'Association. Chaque propriétaire est tenu de respecter intégralement l'ensemble des prescriptions contenues dans le présent acte et sera responsable devant l'Association Syndicale des infractions aux règles communes qui pourront être constatées sur son Lot, tant en matière d'aménagement que de trouble de jouissance pour le voisinage. »

7.10.
REGLEMENTATIONS GENERALES ET SANCTIONS

Les règlements généraux de police publique sont applicables sur le territoire du Lotissement. Les infractions relevées par les Autorités seront poursuivies dans les conditions du droit commun.

Les infractions aux règlements particuliers du présent acte peuvent être relevées par les Agents de l'Association Syndicale des Propriétaires ou par des experts mandatés à cet effet. Elles peuvent, s'il y a lieu, entraîner des poursuites judiciaires par l'Association contre les propriétaires contrevenants ou défaillants ou l’imposition de pénalités pécuniaires dont le montant sera déterminé par le Syndic après consultation avec le Conseil Syndical.  Le recouvrement de ces pénalités se fera au même titre et d’après la même procédure légale mise en place pour le recouvrement des charges.

7.19
PENALITE

« Toute contravention à l’une quelconque des interdictions visées ci-dessus peut faire l’objet, à l’initiative du Syndic et après avis conforme du Conseil Syndical, d’une pénalité au profit de l’Association Syndicale dont le montant sera déterminé par l’Assemblée Générale. Par dérogation, jusqu'à ce que l’Assemblée Générale en décide autrement, la pénalité sera d’un montant de trois douzièmes des charges annuelles par infraction, en conséquence Rs. 3,600. » 

.
De plus, la municipalité fait régulièrement des visites au sein du lotissement afin de s’assurer du respect de l’environnement par les propriétaires. 

Je fais donc un appel à votre esprit de coopération pour que les dispositions nécessaires soient prises.

Cordialement

Daniel Maigrot
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